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1. Disefie un circuito digital que tome como entrada dosgrosbinarios.,a, 1 ---aiagy bybn_1 - - bibg,
n > 0, y compute como salida un numero binagj@,, 1 - - - ¢; tal quec,c,_1 - - - ¢1 €S la representa-
cion binaria de:, — v, donde:

= 1 es el entero cuya representacion binaria,gs,_1 - - - ajag, Y
= v es el entero cuya representacion binarig,gég_1 - - - b1 by.

Asuma para esto que> v.

Solucion: Parecido al circuito en cascada para la suma que hicimosasasglpero utilizando las
siguientes reglasd — 0 = 0,0 — 1 = 1 (y pide prestado uno al siguiente bit mas significativo),
1-0=1y1—-1=0.

2. La propiedad deompacidadie la l6gica proposicional establece lo siguiente:

SeaX un conjunto infinito de oraciones (en la lbgica proposialpsobre conjuntd de variables
proposicionales (note que también puede ser infinito). EntoncEses satisfacible si y solo 5
todo subconjunto finito d& es satisfacible.

Demuestre, utilizando la propiedad de compacidad de ledogroposicional, que lo siguiente se
cumple para cualquier conjunto infinifbde oraciones sobrR y oraciong € L(P):

Y ¢ <= existe subconjunto finit&, deX tal queX, = ¢.

Solucibn: ¥ | ¢ siy solo siX U {—¢} insatisfacible (visto en clases). Esto es equivalente (por
propiedad de compacidad) a que exista un subconjunto Bhitde > U {—¢} que es insatisfacible.
Pero lo Gltimo es equivalente a que existe subconjunt@fiiitde X tal queXy = ¢.

3. Unaclausulaes una oracion de la logica proposicional de la forpa --- Vv ¢, donde cadd;
(1 < i < n)es unliteral, es decir, una proposicigno su negacionp. Por ejemplop V —q V r s
una clausula.

SeaP un conjunto de variables proposicionales. Demuestre @glzedaciony € L(P) es equivalente
a una conjuncion de clausulas solite

Solucion: Demostramos en clases que toda oracion es equivalente disyngion de conjucniones
de literales (mediante la tabla d everdad). Dadogee—(—«), por lo anterior se tiene que= —«/,
dondea’ es una disyucion de conjunciones de literales que es denieaa—«. Pero la negacion de
o/ es una conjuncion de clausulas.



